Opis zmian wprowadzonych od 02.10.2024 r. do Umowy o przyznaniu wsparcia w projekcie „Centrum Wsparcia Rozwoju Kompetencji Zawodowych – przygotowanie mieszkańców subregionu do zmian związanych z transformacją” 

Wprowadzone zmiany regulują konieczność oceny usługi rozwojowej dofinansowanej w ramach projektu również przez podmiot świadczący usługę rozwojową.

W związku z powyższym zmienione zapisy Umowy o przyznaniu wsparcia w projekcie „Centrum Wsparcia Rozwoju Kompetencji Zawodowych – przygotowanie mieszkańców subregionu do zmian związanych z transformacją” przyjmują brzmienie:
 
· paragraf 6 punkt 8 „usługa zakończyła się wypełnieniem ankiet oceniających usługę rozwojową, zgodnie z Systemem Oceny Usług Rozwojowych określonym w Regulaminie BUR (ankietę wypełnia podmiot świadczący usługę rozwojową, Przedsiębiorca kierujący pracownika na usługę oraz pracownik biorący udział w usłudze)”,
· paragraf 6 punkt 2 podpunkt 4 f „ankiety oceniające usługi rozwojowe wypełnione przez podmiot świadczący usługi rozwojowe, Przedsiębiorcę i uczestnika usługi zgodnie z Systemem Oceny Usług Rozwojowych”.



